



招聘会现场，用人单位与应聘者交流

# 和煦“春风”徐徐吹

## 平顶山市春风行动在郟县启动

### 本地及外地 302 家企业提供岗位 2.5 万余个

□记者 孙书贤 文/图

本报讯 2月26日上午，郟县渣园乡马头张村的王春阳女士来到郟县人民广场2024年平顶山市春风行动招聘会现场。了解到河南中宏通有色金属铸造有限公司就在郟县李口镇工业园区内，技术工每月工资6000元以上，还缴纳社保和失业金后，她高兴地与企业达成了就业意向。

为全面做好春节前后劳动者换岗流动高峰期和企业复工复产关键期的就业服务工作，当日

午，由市人力资源和社会保障局、市交通运输局、市农业农村局等7部门联合主办，平顶山市失业保险管理中心（平顶山市劳务输出服务中心）、郟县人力资源和社会保障局承办的2024年平顶山市春风行动招聘会在郟县人民广场启动，集中帮助农村劳动者、就业困难人员等就业创业。

本次招聘活动优质企业云集，涵盖新能源新材料、现代化工、智能制造、文化旅游、现代服务等多个领域。活动以现场招聘、线上直播两种方式同步进行，

线下活动现场设置了政策宣传区、返乡创业成果展区、人力资源服务专区、工小免招聘专区、创业担保贷款专区等区域。

此次春风行动为期3个月，全市共有招聘企业254家，提供就业岗位9147个；来自上海、福建厦门、新疆巴州、江苏昆山等地的48家企业提供岗位15874个。

当天，招聘会现场3600余人达成初步就业意向，提供就业创业、政策咨询7600余人次，发放各类宣传资料9800余份，直播间观看人数达10.1万人。

## 气温缓缓升 雨雪倏然至

□记者 牛超

本报讯 2月26日，记者从市气象台获悉，本周我市气温逐渐回升，周极端最高气温14℃左右，周极端最低气温-2℃左右。28日至29日，我市有一次弱雨雪天气过程，风力较大，市民请注意防范。

持续几天的雨雪天气过程结束，我市气温较前几天明显回升。市气象专家介绍，据最新气象资料分析，本周，我市气温逐渐回升，双休日最高气温将升至14℃，最低气温也将升至5℃左右。不过，28日至29日，我市有一次弱雨雪天气过程，最高气温10℃左右。气象专家提醒市民，早晚气温较低，仍需注意防寒保暖。具体预报如下：

27日，白天到夜里，多云转阴天，偏南风3级左右，气温-2℃至9℃。

28日，阴天有小雨或雨夹雪，气温-2℃至10℃。

29日，雨夹雪或小雪停止转阴天，偏北风4级左右，阵风6级左右，气温0℃至9℃。

3月1日，阴天到多云，气温-1℃至9℃。

3月2日，多云间晴天，偏南风4级左右，阵风6级左右，气温2℃至13℃。

3月3日，晴天间多云，偏南风4级左右，阵风6级左右，气温5℃至14℃。

## 我市作家胡炎的小说《暗河》获奖

□记者 王春生

本报讯 市作家协会2月26日传来喜讯，2月25日上午，周兴嗣短篇小说作品推优活动颁奖典礼在周口沈丘县融媒体中心举行，我市作家胡炎凭借小说《暗河》斩获小说组第一名，被评为最佳作品，同时获得主办方5万元重奖。

周兴嗣短篇小说作品推优活动由中国艺术报社、中国文联网络文艺传播中心、河南省文联主办，周口市委宣传部、周口市文联、沈丘县委、沈丘县政府承办，中国作家网、《艺术交流》杂志社协办。胡炎的短篇小说《暗河》九千余字，深刻剖析了人性的隐秘与暗流，并最终实现了心灵的觉醒和精神的救赎。作品综合运用隐喻、象征、魔幻等多种艺术表现手法，受到了评委会的一致肯定和高度评价。

胡炎现供职于市文化艺术中心，系中国作家协会会员、市作协副主席，其作品曾获《莽原》文学奖、冰心儿童图书奖、《小小说选刊》优秀作品奖、中国微型小说年度奖、首届师陀小说奖优秀作品奖等。

## 开学第一课 交警讲安全

□记者 刘蓓

本报讯 开学第一天，交警进校园。为提升我市师生“知危险、会避险”交通安全自我保护意识和安全防范意识，2月25日，市公安局交通管理支队组织民辅警走进示范区湖光小学，开展“开学第一课”交通安全进校园宣传活动。

在校园内，示范区交警大队民警

陈丽萍与同事通过真实事故模拟，生动形象地向同学们展示了鬼探头、开门杀、闯红灯等交通违法行为的严重危害，警示同学们在生活中约束自己的行为。

事故模拟演示后，宣教大队交警赵静静通过小实验、现场教学等方式，向同学们模拟演示了未佩戴安全头盔的严重危害，讲解骑乘电动自行车佩戴安全头盔的重要性及如何选

购适合的安全头盔，如何正确佩戴安全头盔等知识。

活动最后，支队事故预防与处理大队新华事故处理中队民警宋永强通过向同学们讲解近期发生在我市的三起涉校交通事故案例，引导教育他们时刻牢记交通安全，提高“知危险、会避险”的能力，在危险到来时能够保护好自己。有奖问答环节气氛热烈，同学们热情参与。

## 铁路部门积极保障春运旅客出行

### 郑州东至新郑机场、周口东等热门方向加开旅客列车27列

新华社北京2月26日电（记者樊曦）2月26日，春运第32天。连日来，全国铁路返程客流明显增长，旅客出行需求旺盛。各地铁路部门坚持守好“春运岗”，确保旅客平安有序温馨出行。

来自中国国家铁路集团有限公司的数据显示，26日，全国铁路客流保持高位运行，预计发送旅客1375万人次，计划加开旅客列车1007列。

铁路部门加大运力投放，及时在热门方向和区段增开旅客列车。国

铁哈尔滨局集团公司加开北京、上海、广州、佳木斯、牡丹江等方向旅客列车78列；国铁太原局集团公司加开北京、天津、重庆等方向旅客列车16列，加开管内旅客列车30列，单日预计增加6万余个席位；国铁郑州局集团公司加开郑州东至新郑机场、周口东等热门方向旅客列车27列，对郑州东至洛阳龙门等热门区段的11列动车组列车重联运行。

此外，铁路部门落实便民利民服务举措，强化路地协作和安全管理，

确保旅客平安出行。国铁乌鲁木齐局集团公司开行“丝路新悦读·书香列车”，在列车上设置图书角，倡导旅客与阅读同行；国铁北京局集团公司与国网德州市陵城区供电公司紧密协作，对德州东站高铁电力牵引站和管内京沪高铁沿线供电线路进行全面巡视检查，确保高铁电力供应安全可靠；国铁武汉局集团公司与武汉公交集团等市政交通部门密切联动，共享列车到达信息，协调增加公交车、出租车运力，方便旅客接驳。

## 叶县交警大队全力护航务工人员返岗复工

本报讯 近日，“就在鹰城安居乐业”春风行动叶县—昆山技能人才返岗到岗送工仪式在叶县新汽车站举行，来自叶县各乡镇的230余名返岗复工人员有序登上前往昆山务工的车。

为全力护航外出务工人员，在叶县委、县政府的部署下，叶县公安局交警大队细化方案，积极协同交通运输部门做好交通秩序维持、车辆引导、务工人员集结运送等工作，确保外出务工输送线路畅通、安全、有序。在警车的引领下，车队次日顺利抵达昆山目的地，护送任务圆满完成。（李晓娜）